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                       KRITÉRIÁ A PODMIENKY  PRIJÍMACIEHO  KONANIA 

                   PRE ŠKOLSKÝ ROK  2024/2025 
 

študijný odbor: 5361 N   PRAKTICKÁ SESTRA 
                           (2-ročné večerné pomaturitné kvalifikačné štúdium pre absolventov SŠ)  

 

Riaditeľka Strednej zdravotníckej školy, Školská 230, Považská Bystrica v zmysle 

zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a 

vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  po prerokovaní pedagogickou radou dňa 29.1.2024                               stanovuje pre 

školský rok 2024/2025 tieto kritériá prijímacieho konania k prijatiu uchádzačov      do 1. ročníka 

študijného odboru 5361 N praktická sestra:  

 

I. Podmienky a kritériá prijímacieho konania 

 
Uchádzač o štúdium podáva prihlášku riaditeľovi strednej školy do 31. mája 2024.      

Termín prijímacej skúšky: 25. jún 2024. 

                          

 

Podmienky prijímacieho konania: 

 vyplnená prihláška, 

 splnená podmienka zdravotnej spôsobilosti na štúdium a výkon povolania, 

 overený doklad o ukončenom úplnom strednom vzdelaní. 

 

Kritérium prijímacieho konania:  

 prijímacia skúška písomnou formou /test/ z predmetu biológia.   

                  

 

Prijímacia skúška písomnou formou /test/ z predmetu:  

 

 biológia v rozsahu učiva 7. ročníka základnej školy  

    

Požiadavky:  

Človek a jeho telo: telo ako celok, povrch tela – koža, oporná a pohybová sústava,   

tráviaca sústava, dýchacia sústava, obehová sústava, vylučovanie, regulačné  

sústavy, zmysly a zmyslové orgány, rozmnožovacia sústava.                                      

                                                                                               maximálny počet  50 bodov 

 

Uchádzač úspešne vykonal prijímaciu skúšku z biológie, ak získal minimálne 25 bodov.  

 

 

 

 



II. Doplňujúce kritérium 

 
V prípade rovnakého počtu bodov na umiestnenie uchádzačov použijeme doplňujúce  

kritérium: 

- lepší priemer známok na maturitnom vysvedčení 

- zamestnanie v zdravotníckom alebo sociálnom zariadení 

- dĺžka praxe v zdravotníckom alebo sociálnom zariadení. 

 

III. Kritérium zdravotnej spôsobilosti na štúdium a výkon povolania 

 

V súlade so štátnym vzdelávacím programom na štúdium môžu byť prijatí uchádzači, ktorých 

zdravotný stav posúdil a na prihláške potvrdil ich fyzickú a psychickú spôsobilosť 

všeobecný lekár pre dospelých, prípadne všeobecný lekár pre deti a dorast.  

 

IV. Záverečné ustanovenia 

 
1.  V prípade, že sa na prijímacie skúšky neprihlási viac ako schválený počet  uchádzačov na              

štúdium, prijímacie skúšky sa nebudú konať. Súčasne musí byť splnená podmienka zdravotnej     

     spôsobilosti  na štúdium a výkon povolania. 

2.  Podľa celkového počtu získaných bodov bude zostavené poradie, ktoré bude podkladom   

     pre rozhodnutie riaditeľky školy o prijatí, resp. neprijatí uchádzača na štúdium.   

3.  Zoznam  prijatých uchádzačov bude  zverejnený  na  webovej stránke školy najneskôr do 3 

     pracovných dní odo dňa konania prijímacej skúšky v prvom termíne. 

4.  V prípade, že sa uchádzač zo závažných dôvodov nemôže zúčastniť na prijímacej skúške                        

     v  určenom termíne, oznámi túto skutočnosť riaditeľke  školy  najneskôr v deň  prijímacej  

     skúšky do 12.00 hod. Riaditeľka školy rozhodne o ďalšom postupe.  

5.  V prípade, že sa nenaplní schválený počet prijímaných uchádzačov na štúdium                                

      v 1. termíne, bude sa  konať 2. termín prijímacieho konania 22. augusta 2024. 

6.  Odvolanie  proti  rozhodnutiu  riaditeľky školy  o neprijatí  uchádzača  podáva  uchádzač                          

     do 5 dní odo dňa  doručenia rozhodnutia na adresu  riaditeľky  SZŠ  Považská  Bystrica.  

     Odvolacie konanie sa  uskutoční na  Trenčianskom samosprávnom  kraji v Trenčíne.                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V  Považskej Bystrici 29.01.2024                                                  PhDr. Katarína Podolanová  

           riaditeľka školy 

 

 

 

 

 

 
 


